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Rückmeldung Befragung der Lehrkräfte
(54 Rückmeldungen)

1. Allgemeine Rückmeldung zur Bearbeitung des Themas „Unterrichtsentwicklung“ in 
    Fachgruppen:

    a) Die Fortsetzung der Arbeit zur Unterrichtsentwicklung in Fachgruppen ….
38 fand ich sinnvoll 36 verlief konstruktiv 15 wird die Fachgruppe voranbringen
2 war unproduktiv 13 war zu kurz 1 wird keine Auswirkungen haben
(mehrere Kreuze möglich)

    b) Die Arbeit zur Unterrichtsentwicklung in Fachgruppen sollte auch beim nächsten 
        Schulentwicklungstag wieder aufgenommen werden!

46 ja 3 nein 5 weiß nicht

2. Eltern-Lehrer-Gesprächsrunden:
    *Da nur einige Lehrkräfte teilgenommen haben, erfolgten hier viele Antworten mit 
      „weiß nicht“!

    a) Die Eltern-Lehrer-Gesprächsrunden waren/sind für unser Schulleben …
8 sehr wichtig 24 wichtig 5 weniger wichtig 1 unwichtig 18 weiß nicht*

    b) Solche Gesprächsrunden bei einem Schulentwicklungstag sollten wiederholt werden!
32 ja 4 nein 13 weiß nicht*

    c) Die Atmosphäre (am Ende) der Gespräche empfand ich als …
27 freundlich 26 konstruktiv 1 angespannt 0 gereizt
19 sachlich 11 locker
(mehrere Kreuze möglich)

    d) Ich erwarte positive Auswirkungen und ein noch besseres Miteinander im Schulalltag!
19 ja 7 nein 28 weiß nicht*

3. Vorstellung Methodenkonzept:

    a) Die Erstellung/Formulierung eines Methodenkonzeptes halte ich für …
41 sinnvoll 9 teilweise sinnvoll 2 unnötig 2 weiß nicht

    b) Die verbindliche Festlegung von Fach und Halbjahr der Einführung einer Schülermethode 
        halte ich für …

32 sinnvoll 19 teilweise sinnvoll 2 unnötig 1 weiß nicht

    c) Die Arbeit in den Expertenkreisen empfand ich als ….
40 sinnvoll 38 konstruktiv 22 sachlich
1 unproduktiv 5 zu kurz 0 unnötig
(mehrere Kreuze möglich)
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d) Die Bereitstellung der Materialien zu den einzelnen Methoden in einem Ordner im 
        Lehrerzimmer halte ich für …

44 sinnvoll 8 teilweise sinnvoll 1 unnötig 1 weiß nicht

e) Dem Methodenkonzept (Methode, Fach und Halbjahr der Einführung) in der besprochenen 
        Form würde ich in der Lehrerkonferenz Anfang Mai zustimmen (Meinungsbild)!

43 ja 1 nein 10 weiß nicht

4. Allgemeine Rückmeldung:

a) Diesen zweigeteilten Schulentwicklungstag fand ich im Allgemeinen …
        25 gelungen     21 eher gelungen      3 eher misslungen    0 misslungen     5_ weiß nicht

b) Schulnote für den zweigeteilten Schulentwicklungstag:
        6 „Eins  34 „Zwei“  9 „Drei“ 2 „Vier“ 0 „Fünf“ 0 „Sechs“ 3 weiß nicht

5. Grundsätzliches zu SE-Tagen:

Welches Modell zur Behandlung von besonderen, übergeordneten und i.d.R. überfachlichen 
Themen bevorzugen Sie:
Schulentwicklungstage 43 Konferenzen/Dienstversammlungen   4     weiß nicht 4 


